



POLYVALENTE
HYACINTHE-DELORME

**REGISTRE DES PROCÈS-VERBAUX
DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE LA
POLYVALENTE HYACINTHE-DELORME**

Procès-verbal de la séance du Conseil d'établissement de la polyvalente Hyacinthe-Delorme, tenue le 18 mai 2022 à 18h00 par TEAMS

Présences

ALARCON-AVILA, Kayden, vice-président de l'assemblée générale des élèves
AZZOUG, Karima, représentante de parents
CARDIN, Jean, représentant de parents
CROTEAU, Steve, président et représentant de parents
GRAVELINE, Charles-Antoine, vice-président de l'assemblée générale des élèves
HUARD, Marjolaine, représentante de parents
LABERGE-FRENIÈRE, Yolène, représentante du personnel enseignant
LAPRISE, Manon, représentante du personnel enseignant
LUSSIER, Audrey, représentante de parents
LUSSIER, Océane, présidente de l'assemblée générale des élèves
MÉNARD, Sylvie, directrice
PERREAULT, Annie, représentante du personnel enseignant
RANGER, Sandra, représentante de parents
ROBILLARD, Sophie, représentante du personnel professionnel
TARDIF, Alexandre, représentant de parents et délégué au comité de parents

Absences

AUGER, Lyne, représentante de parents et substitut au comité de parents
BOURRET, Édith, représentante du personnel de soutien
CHARRON, Stéphane, représentant du personnel enseignant
LABONTÉ, Marie-Pierre, représentante du personnel enseignant
LAPLANTE, Bruno, représentant du personnel enseignant
PELLETIER, Vicky, représentante du personnel enseignant
SIERRA, Alvaro, représentant de la communauté (Maison de la famille maskoutaine)

Invités

∅

REGISTRE DES PROCÈS-VERBAUX
DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT DE LA
POLYVALENTE HYACINTHE-DELORME

1. Ouverture de la séance et constatation du quorum

Monsieur Steve Croteau souhaite la bienvenue aux membres du Conseil d'établissement de la Polyvalente Hyacinthe-Delorme et procède à l'ouverture de la séance à 19h00.

C-22-05-173

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Il est proposé par monsieur Alexandre Tardif d'adopter l'ordre du jour tel que présenté.

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 6 avril 2022

C-22-05-174

Il est proposé par madame Manon Laprise d'approuver le procès-verbal du 6 avril tel que présenté.

3.1 Suivi au procès-verbal

Aucun suivi

4. Parole

4.1. Au public

Rien à signaler

5. Prise de décision

5.1. Activités éducatives

Sophie Robillard nous fait un compte-rendu de l'organisation des activités de fin d'année. Étant donné la date tardive à laquelle il a été décidé d'aller de l'avant et la difficulté d'obtenir du transport et de la place vers les différentes activités, l'organisation a été très ardue. Les

élèves n'ont pas tous pu avoir leur 1^{er} choix. Le taux de participation des élèves est très décevant ($\pm 50\%$).

Les membres de l'AGE mentionne qu'il y avait beaucoup trop d'élèves en même temps à l'inscription, ce qui a peut-être nuit à la participation.

Les membres prennent connaissance des autres activités.

Il est proposé par madame Audrey Lussier d'approuver les activités éducatives telles que proposées.

C-22-05-175

5.2. Modification de la grille-matière de secondaire 1

Madame Ménard nous explique qu'auparavant il y avait 6 périodes en volet musique. Étant donné différentes contraintes au niveau de l'organisation scolaire, les périodes en volet musique seront réduites à 5 l'année prochaine.

Il est proposé par monsieur Alexandre Tardif d'approuver la grille-matière de secondaire 1 modifiée.

C-22-05-176

5.3. Remboursement des frais sportifs

Madame Sylvie Ménard nous explique que les différents fournisseurs de matériels sportifs et parascolaires tardent à fournir le matériel pour le 30 juin. Ainsi, le budget pour les activités parascolaires ne sera pas déboursé en entier. Plutôt que de perdre cette allocation, madame Ménard propose que les parents soient remboursés pour les inscriptions du printemps et de l'automne.

Il est proposé par madame Audrey Lussier d'approuver le remboursement des frais sportifs aux parents.

C-22-05-177

6. Consultation

6.1. Consultation annuelle des élèves

Madame Sophie Robillard nous présente le sondage sur la vie scolaire dans le cadre de la consultation annuelle des élèves qui leur sera présenté sous peu. Le sondage aborde différents champs d'activité de la vie scolaire. Les

résultats seront partagés aux membres du CÉ lors de la dernière rencontre de l'année.

Les membres de l'AGE proposent que le sondage soit rempli dans le cadre d'un cours afin d'avoir un plus haut taux de participation. Madame Ménard leur explique qu'au niveau de la planification des enseignants, surtout en fin d'année, cette démarche pourrait être difficile. Madame Robillard mentionne que le lien vers le Forms sera envoyé à tous les élèves par Mozaïk.

Monsieur Alexandre Tardif suggère que les choix de réponse soient plutôt sous la forme « très important, important, peu important » et que les sujets sont divisés en section.

6.2. Critères de sélection d'une direction d'établissement

Monsieur Croteau nous explique le processus de critères de sélection d'une direction d'établissement. Il mentionne que, cette année, le formulaire conçu par la direction générale a été modifié et qu'il serait très difficile d'y répondre puisque les membres du CÉ n'ont pas accès à de telles informations. Il propose plutôt de leur présenter le document utilisé les dernières années.

Les membres sont invités à réfléchir sur les critères de sélection d'une direction d'établissement et à les bonifier.

Après discussions, quelques modifications et ajouts sont faits. Ce document sera transmis à la direction générale accompagné d'un courriel explicatif.

7.0 AGE

Kayden Alarcon, vice-président de l'AGE, nous présente les dernières activités de l'AGE :

- 17 mai : Journée international contre l'homophobie – Levée du nouveau drapeau et discours de la directrice;
- Projet Tournesol pour Opération enfant soleil;
- Le 28 avril dernier avait lieu PHD en spectacle. L'événement a remporté un grand succès.

8.0 Information de la direction

Madame Ménard nous fait un résumé des faits saillants concernant les activités de l'école :

- Covid : Malgré une baisse du taux d'absentéisme du personnel, nous avons encore régulièrement des employés en télétravail;
- Les examens ministériels en français ont débuté. La session officielle d'examens commencera le 13 juin;
- Nous avons encore une pénurie de personnel importante;
- La collation des grades aura lieu le 16 juin et le bal des finissants le 17, tous deux à l'hôtel Sheraton.

9.0 Comité de parents

- Les règles sanitaires durant la période du diner ont été revues au primaire. Les micro-ondes ont été retirés;
- Les portes ouvertes et présentation aux écoles se feront dorénavant en présentiel;
- Un nouveau formulaire a été conçu dans le processus de Critères de sélection d'une direction.

10.0 Questions diverses

11.0 Correspondance

Rien à signaler

12.0 Levée de l'Assemblée

C-22-05-178

Il est proposé par madame Sandra Ranger de lever la séance à 20h17.

Le président



Steve Croteau

La secrétaire



Mélanie Vigneault